

Чипирование — Urbanculture

IRL Термины и определения



Чипирование — необратимый процесс, который ждёт нас в ближайшем будущем.



Этот чип изменит всю твою жизнь

Щито это такое?

По мнению конспирологов чип-специальный прибор с помощью которого нужно платить валюту(что не помешает ещё контролировать моск). В настоящие времена ведутся активные разработки ([пруфлинк](#)) чипа. По плану чип должен быть введён каждому: быдлу и небыдлу, нищебродам и мажорам.

Нас уже контролируют

А на самом деле:

Интегральная (микро)схема (ИС, ИМС, м/сх, англ. integrated circuit, IC, microcircuit), чип, микрочип (англ. microchip, silicon chip, chip — тонкая пластинка — первоначально термин относился к пластинке кристалла микросхемы) — микроэлектронное устройство — электронная схема произвольной сложности (криスタлл), изготовленная на полупроводниковой подложке (пластине или плёнке) и помещённая в неразборный корпус, или без такового, в случае вхождения в состав микросборки.

Большая часть микросхем изготавливается в корпусах для поверхностного монтажа.

Часто под интегральной схемой (ИС) понимают собственно кристалл или плёнку с электронной схемой, а под микросхемой (МС, чипом) — ИС, заключённую в корпус. В то же время выражение чип-компоненты означает «компоненты для поверхностного монтажа» (в отличие от компонентов для пайки в отверстия на плате).

Так то.

Для чего это нужно?

Контроль над людьми! Вот только есть один нюанс: человеков на земле больше 7 миллиардов и как собираются всем вживлять чипы — непонятно (впрочем, можно просто сократить население, благо есть атомное, биологическое и прочие виды оружия. Подробнее на данную тему [здесь](#), а мы продолжим.

Как это ни печально, но именно такое Единое Планетарное Государство выстраивают сегодня легионеры Нового Мирового порядка, используя финансовую, интеллектуальную и военную мощь, прежде всего, Соединенных Штатов Америки. Американцам внущили, что они, как самые высокоразвитые жители планеты, должны переделать весь мир в соответствии с американским образом жизни, и на это у них есть индульгенция самого господа бога, что снимает с них любую моральную ответственность даже за откровенное варварство в этом вопросе. И вот эти обработанные идеологической службой легионеров «спасители мира» во исполнение своей миссии реализуют внушённую им идео-фикс методом «асфальтового катка». Мировая закулиса, ощущая себя уже без пяти минут полновластными хозяевами Земли и чувствуя свою полную безнаказанность, раздавили «американским асфальтовым катком» ООН, растоптали все международное право,

унизили всех неамериканских национальных лидеров. А чтобы ни у кого не возникло сомнений в силе их «мускулов», они методично расстреляли американским оружием Ирак, Югославию и Афганистан. Мир в буквальном смысле этого слова нашпигован проявлениями американского вандализма, который через электронные СМИ смакуется с изяществом утонченного садизма. У всех землян, у всех национальных правительств стран планеты подавляется с помощью агрессивной пропаганды любая мысль об антиамериканизме и прививается желание существовать только под американским зонтиком.

В этой связи имеет смысл ознакомить людей, ещё не заражённых патологическим раболепием перед Западом, с пунктами плана мировой закулисы по построению на нашей планете Единого Планетарного Государства посредством мощного кулака государственной машины США. Попутно надо заметить, что США являются цитаделью деятельности крупнейших ростовщических кланов, собственно и составляющих Тайное Мировое Правительство. В самой же Америке растет движение по противодействию планам этих ростовщических кланов, так как здравомыслящим людям американского общества понятно, что для осуществления планов мирового господства необходимо закабалить и роботизировать, прежде всего, американский народ. Предоставив слово американскому патриоту Вэлу Валериану, мы узнаем об уготованном всем нам мракобесии Единого Планетарного Государства. Итак, вот что планирует мировая закулиса в отношении народов Земли:

- Установление на всей планете Единого Мирового Порядка с унитарной церковью, подчиненной идеологическим установкам закулисных правителей мира, и единой денежной системой;
- Уничтожение всех национальных признаков и национальной гордости;
- Уничтожение всех религий, кроме тех, которые будут интегрированы в унитарную церковь;
- Управление сознанием каждого человека с использованием «технотроники», превращение людей в роботов и основание режима, замешанного на страхе;
- Конец индустриализации и производства ядерной энергии;
- Легализация всех наркотиков и порнографии;
- Выселение жителей всех больших городов в усиленно охраняемые резервации;
- Подавление всех ненужных плебеев научных исследований;
- Уничтожение значительного процента населения Земли посредством локальных войн с применением бактериологического, химического и электронного оружия;
- Ослабление морального стержня нации и деморализация рабочего класса путем создания массовой безработицы. Деморализованная молодежь и рабочие станут искать утешения в алкоголе и наркотиках. Молодежь будут подстегивать к неповиновению, разрушая с помощью этого устои семьи и традиционных обществ;
- Лишение людей возможности самим решать свою судьбу. Для этого будут создаваться один кризис за другим, чтобы затем помогать «урегулировать» эти кризисы на условиях покорения центру мировой власти. Это должно запутать и деморализовать население с тем, чтобы воцарилась всеобщая апатия. Состояние апатии будет создаваться и при помощи химических препаратов, в воду и продукты будут добавляться различные вредные соединения. Это должно приводить к массовым болезням и смертям;
- Введение новых культов и поддержка существующих, включая различные типы дегенерирующей музыки;
- Насаждение общемировой унитарной религии силой;
- Экспорт идей «религиозного освобождения»;
- Полный крах мировой экономики и политический хаос;
- Контроль над внутренней и внешней политикой суверенных стран;
- Повсеместная поддержка международных организаций, таких, как ООН, МВФ, МБ, Всемирный суд и уничтожение местных органов власти;
- Проникновение в правительства всех стран и подрывные действия изнутри этих правительств, которые уничтожают суверенитет наций, представленных этими правительствами;
- Организация всемирной сети террористических организаций и ведение переговоров с террористами, которые в это время будут продолжать убивать;
- Контроль над национальными системами образования с целью их уничтожения...

Даже приведенных плановых установок закулисных мировых стратегов достаточно для осознания своей ничтожной роли не только каждым человеком, но и любой страной мира. Те, кто ещё не потерял способности мыслить под гнётом вещей и правил жизни потребительского общества, соотнеся приведённые пункты плана с реалиями окружающей действительности, поймут насколько кропотливая и всеохватывающая работа проводится агентами влияния криптократии во всех областях общественной жизни как внутри страны, так и на международной арене.

Достоинства

Достоинства

Но среди мрака, разведенного этими вашими интернетами, явно видно преимущество. Современная бюрократия надоела чуть ли не каждому первому. Очередь в поликлинику, в налоговую, при

получении визы или регистрации, требование бумажек, о которых человек не имел и не должен иметь представления, сидят уже в печенках у тех самых 95%. Пространные намеки на то, что решение вопроса можно ускорить, заставляют нести свои деньги левому дяде. Документы имеют свойство теряться в самый неподходящий момент. Фальшивые купюры не видел разве что младенец. Все эти проблемы мог бы решить чип. Приложил ладонь к ридеру и вся необходимая информация стала доступна тому, кто требует невнятные справки. Такая же ситуация и с оплатой. Не надо искать 35 коп по карманам, так как у продавца нет сдачи, не надо бояться подделок и обсчёта, не будет возможности дать на лапу или подсунуть чужой или поддельный документ. Появится гарантия того, что твоё рабочее время будет оплачено, в том числе и то, которое ты провел на работе сверхурочно, доделывая нужный боссу отчет. Личностному подходу, когда по твоему виду и положению в обществе решают, выслать тебя нахуй или лизать жопу, настанет долгожданный конец. В конце концов извлечь предоставленную тобой информацию больше не удастся, ошибки секретаря сойдут на нет. Также решится проблема опознавания погибших и потерпевших, документов у которых или нет, или они безвозвратно испорчены.

Также решится проблема преступности. Бандит и террорист не сможет больше скрываться под другими документами и давать полиции откуп. А следовательно меньше полиции придется содержать за счет бюджета. Каждый въезжающий в твой город террорист будет известен и вряд ли решит заняться тем, чем планировал.

... и без чипа

Все боятся, что о них будет что-то кому-то известно. Но все при этом оставляют о себе эту информацию. Социальные сети, куда анонимус пишет о двачах и постит фотки всех пьяных и отжигов, давно хранят о нас все то, о чем другим знать не следовало. Мы сами отмечаемся в картах Гугла, описываем свои похождения в блогах, отмечаемся на фотках в одноклассниках. А потом кричим, что Большой Брат собирает о нас информацию. По записям, которые мы оставляем тут, легко определить сферу наших интересов, манеру излагать мысли, понять чем живет каждый анонимус. Но мы продолжаем это делать и обвинять Google, КГБ и Моссад в том, что за нами якобы пристально следят. Хотя никто и не следит особо, сами все о себе рассказываем, зачастую не с лучшей стороны. Большому Брату остаётся только прочитать.

Виновники

Масоны

Ну куда же без них. Как известно, масонов боялись с самого начала их зарождения. И в первую очередь их боялись консерваторы и именно от них исходила первая антимасонская пропаганда. Почти все критикующие консерваторы страдают клинической стадией ПГМ и свои теории строят только на библии не предъявляя реальных доказательств а всех критикующих считают агентами масонов. [Можно спросить самих масонов что они думают о сабже.](#)

Всевидящий глаз



Из-за этого поднялся нехилый скандал.

Главная мишень критиков. Из-за того что мелькает почти в каждом фильме (и его реально можно там найти)

На самом же деле, всевидящее Око — в иконописи сложная символико-аллегорическая композиция, символизирующая Всевидящего Бога. Появляется в русской иконографии с конца XVIII века как купольное изображение в храмах: на вершине свода или какой-либо его части. Позднее из купольного изображения переходит в изображение, выполненное на иконописной доске, как икона. Изображение проникло из католической иконографии и является неканоничным. Догматическим основанием такого изображения являются слова: «Вот, око Господне над боящимися Его и уповающими на милость Еgo» (Пс.32:18).

Также Всевидящим Оком может называться символическое изображение «Всевидящего Божьего глаза», вписанное в треугольник — не каноничный символ Троицы.

Позже масоны использовали этот символ для напоминания о всепроникающем взгляде божественного пророчества, о присутствии Бога во всех трудах масонов. Элемент присутствует в декоре каждой масонской ложи. Сейчас символ ассоциируется чаще всего именно с масонами и иллюминатами.

Евреи

Ещё одни основные виновники всех напастей и воин. Как известно евреи знают больше чем простые люди и всячески пытаются [захватить мир](#). В последнее время люди (даже недалекого ума) начинают что-то подозревать так что не долго осталось ([Дэвид Дюк всех раскрыл](#)).

Ссылки

- [Испытание на животных](#)
- [Скоро в России](#)